
Regulamin 
Banku Firm Medycznych Katowickiej SSE S.A.
Bank Firm Medycznych Katowickiej SSE S.A. (zwany dalej BFM) jest systemem informatycznym tworzonym i działającym w ramach KSSE S.A., skierowanym do firm oraz instytucji około medycznych (w szczególności firm biotechnologicznych, farmaceutycznych, producentów wyrobów medycznych, instytutów naukowych) prowadzących działalność na terenie Województwa Śląskiego.
Celem funkcjonowania BFM jest stworzenie bazy danych firm z sektora medycznego i wsparcie procesów kooperacji pomiędzy potencjalnymi inwestorami i uczestnikami BFM oraz pomiędzy uczestnikami BFM.
Uczestnictwo w BFM jest odpłatne. Z tytułu administrowania i udostępniania danych przetwarzanych w BFM (za pośrednictwem strony www.ksse.com.pl) pobierana jest jednorazowa opłata w wysokości 200,00 PLN plus 23 % VAT. Opłaty pobierane po dokonaniu weryfikacji zgłoszenia przez Katowicką SSE S.A., na podstawie wystawionej faktury VAT. 
Wpis do BFM jest dokonywany w oparciu o zgłoszenia rejestracyjne przedsiębiorcy lub instytucji, dostępne do pobrania ze strony www.ksse.com.pl z jednoczesnym dostarczeniem przesyłką pocztową dwóch egzemplarzy wypełnionego formularzu zgłoszenia. Podstawą dokonania wpisu do BFM jest:
dokonanie weryfikacji zgłoszenia przez Katowicką SSE S.A. - weryfikacja dokonywana jest w terminie  7 dni od otrzymania prawidłowo wypełnionego zgłoszenia;
przekazania przez Katowicką SSE S.A. informacji o pozytywnej weryfikacji;
uiszczenia przez zgłaszającego opłaty, o której mowa w pkt 3.  
W przypadku negatywnej weryfikacji, Katowicka SSE S.A. przekazuje informację drogą elektroniczną na wskazane konto mailowe. 
W przypadku niekompletnego zgłoszenia, Katowicka SSE S.A. wzywa jednokrotnie do uzupełnienia braków. W przypadku nieuzupełnienia braków w terminie 7 dniowym zgłoszenie pozostaje bez rozpoznania. 
Po spełnieniu warunków opisanych w pkt 4 dane zgłaszającego umieszczane są w BFM, a informacje dotyczące treści zgłoszenia aktualizowane są okresowo, według poniższych warunków:
Katowicka SSE S.A. w celu aktualizacji danych o uczestnikach BFM może dwa razy w roku wzywać do przesłania aktualnych danych, które pozostaną do wyłącznej wiedzy KSSE S.A. 
Brak dokonania aktualizacji lub potwierdzenia aktualności danych na stronie po dwóch wezwaniach może skutkować wykreśleniem uczestnika BFM – co skutkuje przeniesieniem danych do grupy „usunięte” (dane firmy widoczne tylko dla administratora strony). Przywrócenie danych o uczestniku w BFM nastąpi po dokonaniu aktualizacji i wniesieniu dodatkowej opłaty w wysokości 200,00 PLN plus 23 % VAT.
Zapis pkt 7 nie zwalnia uczestnika od zgłaszania na bieżąco aktualizacji danych o firmie zamieszczonych w BFM, w szczególności danych rejestrowych (adres, firma, osoby upoważnione do reprezentacji). 
O planowanych zmianach regulaminu Katowicka SSE S.A. zawiadamia uczestników BFM z 3 - miesięcznym wyprzedzeniem. W przypadku braku zgody na zmiany treści regulaminu uczestnik informuje Katowicką SSE S.A. wraz z deklaracją usunięcia jego danych. W przeciwnym wypadku, uznaje się, że uczestnik wyraził zgodę na dokonane zmiany regulaminu. 
Dane i informacje zawarte w BFM mają charakter informacyjny, publikowane są publiczne na podstawie zgłoszeń uczestników i Katowicka SSE S.A. nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne skutki ich wykorzystania przez uczestników, podmioty trzecie, a w szczególności za sposób ich wykorzystania w relacjach biznesowych. 
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