      The content of the announcement in Polish and English is available on www.ksse.com.pl.

Treść ogłoszenia w języku polskim oraz angielskim znajduje się na stronie www.ksse.com.pl.
Katowicka Specjalna Strefa Ekonomiczna

Spółka Akcyjna w Katowicach

40-026 Katowice, ul. Wojewódzka 42

tel. (+48 32) 2510-736, fax (+48 32) 2513-766

jako zarządzający Specjalną Strefą Ekonomiczną

ogłasza zaproszenie do przetargu ofertowego mającego na celu:

wyłonienie podmiotu, który nabędzie prawo własności nieruchomości opisanej poniżej i zrealizuje na niej projekt inwestycyjny spełniający kryteria określone w „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”. 

W skład mienia objętego przetargiem wchodzi niezabudowana nieruchomość stanowiąca działkę gruntu nr 1/4 o powierzchni 6,1933 ha, obręb Stare Łabędy, położona na terenie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej w Gliwicach w rejonie ul. Alberta Einsteina.
Nieruchomość ta stanowi własność Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. na podstawie umowy sprzedaży z dnia 24 listopada 2017 roku; dla nieruchomości zostanie założona nowa księga wieczysta; obecnie dla przedmiotowej nieruchomości prowadzona jest przez Wydział Ksiąg Wieczystych Sądu Rejonowego w Gliwicach księga wieczysta nr GL1G/000402017/3. Przedmiotowa nieruchomość wolna jest od obciążeń i nie jest przedmiotem zobowiązań.

W dziale III księgi wieczystej nr GL1G/000402017/3 wpisane są ograniczone prawa rzeczowe, które nie dotyczą przedmiotowej nieruchomości. Szczegółowy wykaz ograniczonych praw rzeczowych o których mowa w zdaniu poprzednim znajduje się w załączniku do niniejszego ogłoszenia na stronie www.ksse.com.pl. 
Nieruchomość posiada kształt regularny, zbliżony do prostokąta, sąsiedztwo stanowią tereny przemysłowe oraz tereny użytkowane rolniczo. Dostęp do nieruchomości od ul. Alberta Einsteina. 
Zgodnie z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego (Uchwała Rady Miejskiej w Gliwicach Nr XXXV/885/2005 z dnia 15 września 2005 r. Dz. Urz. Woj. Śl. Z dnia 9 listopada 2005 r. Nr 132 poz. 3267) przedmiotowa nieruchomość oznaczona jest symbolem UP – co oznacza tereny komercyjno – produkcyjne. 

Teren nieruchomości zgodnie z wypisami z ewidencji gruntów i budynków stanowią użytki następujących klas: RIIIa - 3,1136 ha, RIVa - 2,0930 ha, RIVb-0,9867 ha, w związku z czym zasady wyłączenia nieruchomości z produkcji rolnej określa ustawa z dnia 3 lutego 1995 r. o ochronie gruntów rolnych i leśnych (tj. z 18.07.2013 r. Dz.U. z 2013 poz. 1205 ze zmian.). 
Cena wywoławcza przedmiotowej nieruchomości wraz z podatkiem VAT wg stawki 23% wynosi 12.797.835,00 zł (słownie: dwanaście milionów siedemset dziewięćdziesiąt siedem tysięcy osiemset trzydzieści pięć złotych 00/100). 
Oferent zobowiązany jest do wniesienia wadium w wysokości 3.839.350,00 zł (słownie: trzy miliony osiemset trzydzieści dziewięć tysięcy trzysta pięćdziesiąt złotych 00/100) na rachunek Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. w Katowicach (Deutsche Bank PBC S.A. 09 1910 1048 2501 9911 2936 0001) w terminie do dnia 15.12.2017 r.
Przetarg odbędzie się w dniu 19.12.2017 r. o godz. 15.00 w siedzibie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. w Katowicach przy ul. Wojewódzkiej 42.
Warunkiem udziału w przetargu jest wykupienie „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”, wpłacenie wadium w wyżej podanym terminie oraz złożenie pisemnej oferty wraz z wymaganymi dokumentami w terminie do dnia 19.12.2017 r. do godz. 14.30, w siedzibie organizatora przetargu.

Dodatkowe warunki przetargu, kryteria oceny oferty pod kątem przedsięwzięcia gospodarczego planowanego na terenie Strefy, szczegółowy opis nieruchomości oraz informacje o dostępnej infrastrukturze zawarto w „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”, którą należy nabyć w siedzibie organizatora przetargu w godz. 9.00 – 16.00, od poniedziałku do piątku. Cena specyfikacji wynosi 10.000 zł + 23 %VAT (słownie: dziesięć tysięcy złotych 00/100 groszy + 23% VAT) płatna na rachunek Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. w Katowicach (Deutsche Bank PBC S.A. nr 09 1910 1048 2501 9911 2936 0001).
Wadium wpłacone przez uczestnika, który przetarg wygrał, zalicza się na poczet ceny sprzedaży.

W przypadku uchylenia się przez podmiot wyłoniony w drodze przetargu od zawarcia umowy sprzedaży nieruchomości wpłacone wadium ulega przepadkowi na zasadach określonych w „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”.

Zarządzający zastrzega sobie prawo zamknięcia przetargu bez wybrania którejkolwiek z ofert.

