      The content of the announcement in Polish and English is available on www.ksse.com.pl.

Treść ogłoszenia w języku polskim oraz angielskim znajduje się na stronie www.ksse.com.pl.
Katowicka Specjalna Strefa Ekonomiczna

Spółka Akcyjna w Katowicach

40-026 Katowice, ul. Wojewódzka 42

tel. (+48 32) 2510-736, fax (+48 32) 2513-766

jako zarządzający Specjalną Strefą Ekonomiczną

ogłasza zaproszenie do przetargu ofertowego mającego na celu:

ustalenie podmiotu, który uzyska zezwolenie na prowadzenie działalności gospodarczej na terenie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej i nabędzie prawo własności nieruchomości opisanej poniżej lub nabędzie prawo własności nieruchomości opisanej poniżej: 
1) dla realizacji nowej inwestycji albo 
2) dla poprawy zagospodarowania, zrealizowanej lub będącej w realizacji, inwestycji na terenie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej.
W skład mienia objętego przetargiem wchodzi niezabudowana nieruchomość o łącznej powierzchni 7,1257 ha położona w gminie Ujazd (województwo Opolskie) przy ul. Europejskiej, złożona z następujących działek:

· 264/4 o pow. 3,0461 ha, obręb Olszowa,

·  265/4 o pow. 0,2434 ha, obręb Olszowa,

· 266/19 o pow. 1,7409 ha, obręb Olszowa,

· 1/11 o pow. 0,0844 ha, obręb Zimna Wódka,

· 4/11 o pow. 0,0035 ha, obręb Zimna Wódka,

· 29/29  pow. 2,0074 ha, obręb Zimna Wódka.

Dla przedmiotowej nieruchomości w Sądzie Rejonowym w Strzelcach Opolskich prowadzona jest księga wieczysta nr OP1S/00065203/4. Nieruchomość ta stanowi własność Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A.
Przedmiotowa nieruchomość nie jest obciążona ograniczonymi prawami rzeczowymi i nie jest przedmiotem zobowiązań, za wyjątkiem trzech umów dzierżawy z jednomiesięcznym okresem wypowiedzenia (wypowiedzianych przez właściciela w dniu 03.12.2015 r.).
Nieruchomość posiada regularny kształt zbliżony do prostokąta. Sąsiedztwo stanowi teren użytkowany rolniczo. Dostęp do nieruchomości oraz uzbrojenia od ul. Europejskiej.
Część działki nr 264/4 stanowi użytek rolny klasy RIIIa o powierzchni 0,0808 ha, w związku z czym zgodnie z ustawą z dnia 3 lutego 1995 r. o ochronie gruntów rolnych i leśnych (tj. z 18.07.2013 r. Dz.U. z 2013 poz. 1205 ze zmian.), wyłączenie tej działki z produkcji rolnej wiązać się będzie z koniecznością uiszczenia opłat, których wielkość i zasady ponoszenia określa powołana wyżej ustawa.
Zgodnie z obowiązującym miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego teren nieruchomości oznaczony jest symbolem 1-P,UC,U co oznacza tereny zabudowy produkcyjnej, składowej,  magazynowej oraz transportu samochodowego, oraz zabudowy usługowej i wielkopowierzchniowych obiektów handlowych.
Cena wywoławcza nieruchomości wraz z podatkiem VAT wg stawki 23% wynosi 
3.944.075,00 zł (słownie: trzy miliony dziewięćset czterdzieści cztery tysiące siedemdziesiąt pięć złotych 00/100 groszy).
Nabywca przedmiotowej nieruchomości jest zobowiązany do wpłaty kwoty 1.000.000 zł plus 23% VAT tytułem partycypacji w kosztach budowy drogi w pobliżu przedmiotowej nieruchomości. Kwota ta podlegać będzie częściowemu zwrotowi na rzecz nabywcy na warunkach określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Przetargu. 
Oferent zobowiązany jest do wpłaty wadium w wysokości 591.610,00 zł (pięćset dziewięćdziesiąt jeden tysięcy sześćset dziesięć złotych 00/100 groszy) na rachunek Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. w Katowicach (Deutsche Bank PBC S.A. 09 1910 1048 2501 9911 2936 0001) w terminie do dnia 28.12.2015 r.
Przetarg odbędzie się w dniu 29.12.2015 r. o godz. 10.00 w siedzibie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej S.A. w Katowicach przy ul. Wojewódzkiej 42..
Warunkiem udziału w przetargu jest wykupienie „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”, wpłacenie wadium w wyżej podanym terminie oraz złożenie pisemnej oferty wraz z wymaganymi dokumentami w terminie do dnia 29.12.2015 r. do godz. 9.30, w siedzibie organizatora przetargu.

Dodatkowe warunki przetargu, kryteria oceny oferty pod kątem przedsięwzięcia gospodarczego planowanego na terenie Strefy, szczegółowy opis nieruchomości oraz informacje o dostępnej infrastrukturze zawarto w „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”, którą należy nabyć w siedzibie organizatora przetargu w godz. 9.00 – 16.00, od poniedziałku do piątku. Cena specyfikacji wynosi 10.000 zł + 23 %VAT (słownie: dziesięć tysięcy złotych 00/100 groszy + 23% VAT).

Wadium wpłacone przez uczestnika, który przetarg wygrał zalicza się na poczet ceny sprzedaży.

W przypadku uchylenia się przez podmiot wyłoniony w drodze przetargu od zawarcia umowy sprzedaży nieruchomości lub w przypadku gdy żaden z oferentów nie zgłosi postąpienia ponad cenę wywoławczą wpłacone wadium ulega przepadkowi na zasadach określonych w „Specyfikacji istotnych warunków przetargu”.

Zarządzający zastrzega sobie prawo zamknięcia przetargu bez wybrania którejkolwiek z ofert.

