The content of the announcement in Polish and English to read on www.ksse.com.pl.

Treść ogłoszenia w języku polskim oraz angielskim znajduje się na stronie www.ksse.com.pl.

Katowicka Specjalna Strefa Ekonomiczna

Spółka Akcyjna w Katowicach

40-026 Katowice, ul. Wojewódzka 42

tel. (+48 32) 2510-736, fax (+48 32) 2513-766

jako zarządzający Katowicką Specjalną Strefą Ekonomiczną

informuje, że w ogłoszeniu, które ukazało się w dniu 29.03.2014 roku na wyłonienie podmiotu, który uzyska zezwolenie na prowadzenie działalności gospodarczej na terenie Katowickiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej i nabędzie prawo własności działkę o numerze ewidencyjnym 27/2, o powierzchni 2,9787 ha (29.787 m²), położonej w Gliwicach na południe od alei Jana Nowaka-Jeziorańskiego, obręb Niepaszyce Południe, ujawniona w Księdze Wieczystej nr GL1G/00051632/8, prowadzonej przez VIII Wydział Ksiąg Wieczystych Sądu Rejonowego w Gliwicach:

zamiast: Cena wywoławcza brutto nieruchomości wynosi 4.909.493,34 (słownie: cztery miliony dziewięćset dziewięć tysięcy czterysta dziewięćdziesiąt trzy złote 34/100). Cena zawiera podatek VAT w wysokości 23%. Proponowana cena nabycia nieruchomości musi być wyższa od ceny wywoławczej o co najmniej jedno postąpienie.

powinno być: Cena wywoławcza brutto nieruchomości wynosi 4.909.493,34 (słownie: cztery miliony dziewięćset dziewięć tysięcy czterysta dziewięćdziesiąt trzy złote 34/100). Cena zawiera podatek VAT w wysokości 23%. 

Pozostałe warunki udziału w przetargu ustalone w ogłoszeniu prasowym z dnia 29.03.2014 r. (Gazeta Wyborcza) nie uległy zmianie. Wykupione przez przedsiębiorców Specyfikacje Istotnych Warunków Przetargu przed datą ukazania się niniejszego ogłoszenia zachowują swoją ważność. 

