








Załącznik Nr 8 

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

· PAKIET I – po zmianach
Sala Konferencyjna poziom -1

1. Krzesła – szt. 90 
Krzesła gościnno konferencyjne przeznaczone do intensywnej eksploatacji w budynkach użyteczności publicznej. Krzesła powinny posiadać certyfikaty zgodności z normami dotyczącymi jakości: PN-EN 13761:2004 oraz PN-EN 1022:2005

Wszystkie krzesła muszą się sztaplować.

Konstrukcja wykonana z profili stalowych okrągłych. Wszystkie spawy mają być wykonane w sposób niewidoczny (gładkie i niewystające poza obrys profilu)

Stopki mają być zakończone nakładkami z tworzywa sztucznego zabezpieczającymi posadzkę.

Stelaż ma być mocowany do siedziska w taki sposób, że od strony osoby siedzącej niewidoczne są śruby łączące (widoczna lita sklejka).

Do stelaża mają być przymocowane filcowe osłonki zabezpieczające stelaż i siedzisko przed zarysowaniem przy sztaplowaniu.

Siedzisko i oparcie ma być wykonane z jednego kawałka ergonomicznie profilowanej w trzech wymiarach sklejki.

Sklejka użyta do produkcji ma być w całości z drewna bukowego lub brzozowego.

Sklejka ma być zabezpieczona wysokiej, jakości lakierem bezbarwnym, odpornym na promieniowanie UV.

Ze względu na współczesny charakter wnętrza w muzeum dobiera się również współcześnie kształtowane siedziska krzeseł o zmiennym przekroju. Krzesło o nowoczesnym designie gdzie grubość sklejki ma zmniejszać się w sposób płynny w stosunku ok. 5:3 na siedzisku ( grubsza sklejka)  do cieńszej w górnej części oparcia.

Kształt siedziska i oparcia ma być prostokątny o takiej samej szerokości siedziska i oparcia o szerokości nie przekraczającej 55cm ( ze względu na szerokość pomieszczenia ) 
Podłokietniki mają być wyprowadzone z tylnej nogi i stanowić jej naturalne przedłużenie. Muszą być wykonane z tego samego elementu metalowego co nogi na całej długości. 

Podłokietniki mają być wykonane ze sklejki o takiej samej grubości jak siedzisko i klejone
(bez użycia elementów obcych takich jak śruby lub wkręty) do stalowej konstrukcji

Kolorystyka: rama chromowana, sklejka kolor brzoza
Zdjęcia poglądowe
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2. Stół konferencyjny modułowy 150 cm x 80 cm – 2 szt. (moduły)
Stół konferencyjny z blatem z płyty meblowej, delikatnie zaokrąglonym przesłaniającym konstrukcję. Blat pokryty fornirem naturalnym brzozowym. Rama chromowana wykonana z rur stalowych. Rama posiada blokadę dla obu par nóg. Plastikowe elementy mocujące zapewniają bezpieczeństwo przy składaniu stołu. Cały stół złożony z dwóch modułów o wymiarach 150 x 80 cm powinien mieć wymiary 300 x 80 cm, powinien być wyposażony w symetrycznie rozłożone 2 przelotki kablowe oraz listwę z gniazdami elektrycznymi. 
Zdjęcie poglądowe
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